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Kádár János hazaérkezett 
Jugoszláviából 

Kád&r János, a Magyar lentése és a himnuszok el- nek meghívására — Jugo-
Szocialista Munkáspárt Köz- hangzása után Sztane Do- szláviéban tett baráti látoga-
ponti Bizottságának első tit- lanc, a JKSZ végrehajtó iro- tásáról. 
kára pénteken befejezte ju- dájának titkára, Ju re Bilics 
goszláviai látogatását. Eluta- és Kiro Gligorov, a végre-
zása előtt Joszip Broz-Tito haj tó iroda tagjai és Milka 
államfővel, a Jugoszláv Kom- Planinc, a Horvát Kommu-
munisták Szövetsége elnöké- nisták Szövetségének elnöke 
vei együtt interjút adott a búcsúztatták a magyar ven-
magyar és a jugoszláv sajtó dégeket, akik a délelőtti 
képviselőinek. órákban TU—134-es külön- András belügyminiszter, dr. 

Kádár Jánost és feleségét repülőgépen indultak Buda- Csanádi György közlekedés-
Brioni sziget kikötőjében Pestre. és postaügyi miniszter, Péter 
vendéglátója, Joszip Broz- Kádár János és felesége János külügyminiszter, Gye-
Tito és felesége búcsúztatta, pénteken délelőtt visszaérke- nes András és Katona Ist-
Az MSZMP KB első ti tkára zett Budapestre — Joszip ván, a KB osztályvezetői. 
a Podgorka nevű jachton tet- Broz-Titónak, a Jugoszláv Jelen volt Szvetozár Starce-
t e meg az utat Puláig, majd Szocialista Szövetségi Köz- inc, a budapesti jugoszláv 
a város repülőterén a dísz- társaság és a Jugoszláv Kom- nagykövetség ideiglenes ügy-
század parancsnokának je- munisták Szövetsége elnöké; vivője. 

« 

Közlemény 
a megbeszélésekről 

Fogadásukra a Ferihegyi 
repülőtéren megjelent Aczél 
György, az MSZMP KB tit-
kára, Németh Károly, az 
MSZMP budapesti bizottsá-
gának első titkára, a Politi-
kai Bizottság tagjai, Benkei 

Megkésett 
nagyobb a 

az aratás, de 
terméshozam 

A megyei betakarítási 
operatív bizottság illése 

Tegnap délelőtt Szegeden, a megyei tanácsszékház vb-
termében ülésezett a betakarításban érdekelt vállalatok, a 
tsz-szövetségek és az állami gazdaságok főosztálya képvise-
lőiből álló betakarítási operatív bizottság. Az aratásról és 
az ehhez kapcsolódó tennivalókról Gál Jenő, a megyei ta-
nács mezőgazdasági és élelmezésügyi osztályának szakfel-
ügyeleti csoportvezetője tájékoztatta a testületet. 

hogy a gazdaságok 4—6 nap-
pal előbb végeznek az ara-
tással a tsz-eknél — nagyobb 
mérvű a gépesítettségük —, 
és a kampányterv szerint se-
gítséget nyúj tanak a környe-
ző közös gazdaságoknak a 
termés betakarításához. 

Az operatív bizottság fek-

K&dmr János, a Magyar megszervezetek közötti sét, cselekvően részt vesz a 
(Szocialista Munkáspárt Köz- együttműködés rendszeresen, 
ponti Bizottságának első tit- széleskörűen fejlődjék. A 
kára Joszip Broz Titónak, a két ország népei közötti ba-

i Jugoszláv Szocialista Szövet- rátság elmélyítésében nagy 
,ségi Köztársaság és a Jugo- szerepe van a jugoszláviai 
szláv Kommunisták Szövet- magyar és a magyarországi 
sége elnökének meghívására délszláv nemzetiségnek. 
1973. július 10—13. között Különös figyelmet szentel-
baráti látogatást tett Jugo- tek a két ország gazdasági 
szláviéban. _ együttműködésének. Elisme-

Kádár János és Joszip réssel szóltak a magyar— 
Broz Tito Brioniban meg- jugoszláv gazdasági együtt-
beszéléseket folytatott. Tá jé- működési bizottság tízéves 
koztatták egymást a Magyar tevékenységéről. Megállapí-
Szocialista Munkáspárt és a tották, hogy az árucsere-for-
Jugoszláv Kommunisták Szö- galom a kölcsönös erőfeszi-
vetsége tevékenységéről, a tések eredményeképpen év-
Magyar Népköztársaság és a r ől évre bővül. Az elmúlt 
Jugoszláv Szocialista Szövet-' években ú jabb jelentős lépés 
6égi Köztársaság belső hely- történt a korszerű gazdasá-
zetéről. Véleménycserét foly- gi együttműködési formák 
1 attak a magyar—jugoszláv megvalósításában, az ipari 
kapcsolatokról, az időszerű kooperáció, a termelésszako-
nemzetközi kérdésekről, a sítás szélesítésében. Hangsú-
két párt és a két ország lyozták, az 1976-ban üzem-
nemzetközi tevékenységéről, be helyezendő, és a két or-

Kádár János és Joszip Broz szágot összekötő adriai kő-
Tito megelégedéssel állapi- olajvezeték megépítésének 
totta meg. hogy a Magyar jelentőségét. Ügy értékelték, 
Néoköztársaság és a Jugo- hogy a gazdasági együttmű-
szláv Szocialista Szövetsé- ködésben még jelentós tar-
gi Köztársaság közötti bará- talékok és lehetőségek van-
ti kapcsolat és sokoldalú nak, amelyeket minél haté-
együttműködés eredménye- konyabban kell kihasználni, 
sen feilődik, és állandóan bő- beleértve a harmadik piaco-
vül az eeveniogúság, a köl- kon való közös fellépést is. 
esönös előnyök alapján, a A kétoldalú kapcsolatok 
szocializmus építése sajátos ilyen fejlődése megfelel a 
útiainak, valamint a két or- magyar és a jugoszláv nép 
szág nemzetközi helvzete sa- érdekeinek és hozzáiárul a 
játosságainak kölcsönös fisz- szocializmus, a haladás és a 
teletben tartása alapján. béke erősítéséhez a világon. 

Naevra értékelték a Mn- Kádár János és Joszip Broz 
gvar Szocialista Munkáspárt Tito eszmecserét folytattak a 
és a Jugoszláv Kommunisták nemzetközi helyzet., a nem-
Szövetséce közötti eredmé- zetközi kommunista és mun-
nyes együttműködést és 
egyetértettek abban, hogy a 
jövőben is fejlesztik a kap-

béke és a biztonság megszi-
lárdítását célzó közös erőfe-
szítésekben. 

Kádár János és Joszip 
Broz Tito pozitívan értékel-

(Folytatás a 2. oldalon.) 

A meglevő erőkkel 28 nap terményt tud elhelyezni fe-
alatt lehet betakarítani a 97 dett raktárakban, ugyanak-
ezer hektár kalászost, és egy kor augusztusban 19,6 ezer szólította á gabonaipart, hogy 
kombájnra 181 hektár gabo- vagon gabona lesz a kész- tegyen azonnali intézkedése-
na learatása vár. Eddig nem let. így szabadtéri tárolásra ket Vásárhelyen és a szegedi 
volt különösebb panasz az is sor kerül. járásban a napokban tapasz-
anyag- és eszközellátottságra, Az operatív bizottság tag- talt gabonaátvételi zavarok 
ami. a vállalatok jó felké- jai számot adtak azokról a áthidalására. Az ÁFOR kép-
szülését tükrözi. Az esős, hi- hasznos tapasztalatokról, viselőjétől is üzemi rendel-
deg időjárás viszont lassítot- amelyeket ajánlatos széle- kezéseket sürgettek a makói 

sebb körben alkalmazni. Gól körzet jobb üzemanyag-ellá-
Sándor, a szentesi, Kiss Ist- tására. 
ván, a szegedi és Bónus Pál, A tanácskozáson dr. Ptt-
a makói TESZÖV titkára ezufc István summázta a fel-
egyaránt méltatta, hogy igen adatokat, hogy a gazdaságok 
nagyarányú verseny bonta- nem várhatnak a búza ned-

a szám nem éri el a 30 szá- kozott ki a betakarítás részt- vességtartalmának a csök-
zalékot sem. Szerencsére a vevői között. kenésére, hanem teljes erő-
hozamok biztatóak: őszi bú- Külön hangsúlyozták a ta- vei vágják a termést, nehogy 
zából 32 mázsás, árpából 28, nácskozáson a termelési néhány hét múlva a fertört 
és tavaszi árpából is 22 má- együttműködés jelentőségét, gazt is aratni kelljen a bú-
zsás hektáronkénti átlaggal Takács Ferenc, az Állami zával együtt. Van elegendő 
lehet számolni. Sajnos, még Gazdaságok Békés—Csongrád szárítókapacitás a megyében 
mindig kevés a tárolótér, a megyei főosztályának igaz- a nedvesebb gabona raktáro-
gabonaipar 16,7 ezer vagon gatóhelyettese bejelentette, zási előkészítésére. 

ta a búzák beérését, és így 
a szokásosnál hat-nyolc nap-
pal van hátrább megyénk a 
betakarítással. Tavaly ilyen-
kor már 71,5 százalékra áll-
tunk az aratással, s most ez 

csolatokat. 
MecállanítoftSk. hogv va-

lamennyi feltétel és lehető-
séf adott a baráti, jószom-
szédi viszonv továhbi erősí-
téséhez. a két orszá" eazda-

kásmozgalom időszerű kérdé-
seiről. A megbeszéléseken ki-
fejezésre jutott, hogy a fe-
lek álláspontja az. alapvető 
kérdésekben azonos, vagy kö-
zel áll egymáshoz. 

Megelégedéssel állapították 
meg. hogy a nemzetközi 
kapcsolatokban folytatódik 

sást pfvüttműködáséTiek szé- az enyhülés, erősödik az álla-
Tesíféséhez. a határmenti te- mok. a népek közötti együtt-
rüle '°k kapcsolatainak fel- működés, mind jobban ki-
1 esetéséhez, a kulturális bontakozik a békés egymás 
együttműködés I d t e r i e s z t é s é - mellett élés elvein alapuló 
hez. a tudományos és mű- politika. 
szaki vívmányok cseréiének A Magyar Népköztársaság 
további növeléséhez, vala- és a Jugoszláv Szocialista 
mint a kölcsönösen érdeklő- Szövetségi Köztársaság a jö-
désre számottartó eevéb te- vőben is tevékenven támo-
ruleteken folvó ewüt tműkö- gatia a nemzetközi feszültség 
dés bővítéséhez. Hangsúlyoz- csökkentését., az államok ko-

) fák annak fontosságát, hogy zötti jó viszony és konstruk-
a párt-, az állami és a tö- tiv együttműködés fejleszté-

Iskola, orvosi rendelő 
és gyógyszertár Tarjánban 
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A tarjáni városnegyed ro- kások, s a beruházó véle- tatási formákat,. míg négy 
hámos lakásépítkezései mel- menye szerint őszre átadják tanteremben mühelvgyakor-
lett szinte csak cseppnek t.ü- e fontos épületet. (Képünk latokat végezhetnek a diá-
nik egy-egy középület, in- az orvosi rendelőröl készült.) kok. Az építőipar azt ígérte, 
tézmény. A víztorony köze- Az úgynevezett hármas hogy a tantermi szárnyat 
lében, az évek óta félkész iitem „belsőségében" épül az szeptember elsejére, a tan-
állapotban levő orvosi ren- új, 20 tantermes általános évkezdetre átadják, az isko-
delő és gyógyszertar épüle- iskola. Tizenhat tanterem la többi részét pedig az év. 
tén ú j ra megjelentek a mun- szolgálja a hagyomanyos ok- végére. 

Fehér Lajos 
visszaérkezett 

Mongóliából 
Fehér Lajosnak, az 

MSZMP Politikai Bizottsága 
tagjának, a kormány elnök-
helyettesének vezetésével 
pénteken hazaérkezett Mon-
góliából az a kormánykül-
döttség, amely részt vett a 
magyar—mongol gazdasági 
és műszaki-tudományos, 
együttműködési kormánykö-
zi bizottság 7. ülésén, és 
képviselte hazánkat a mon-
gol népi forradalom győzel-
mének 52. évfordulója alkal-
mából rendezett ünnepsége-
ken. A küldöttséget a Feri-
hegyi repülőtéren dr. Korom 
Mihály igazságügyi minisz-
ter, fí.oska István külügymi-
niszter-helyettes. Trombitás 
Dezső miniszterhelyettes, a 
kormány honvédelmi bizott-
ságának ti tkára és P. Sag-
darszuren, Mongólia buda-
pesti nagykövete fogadta. 

A küldöttség útjáról, tár-
gyalásairól Fehér Lajos a 
repülőtéren nyilatkozott az 
MTI munkatársának. Töb-
bek között elmondotta: 

— A mongol nemzeti ün-
nepel megelőző napon a 
magyar küldöttség fontos 
megbízatásnak tett eleget, 
amikor részt vett a magyar 
hitelből és műszaki segítség-
gel felépült szonginói bio-
kombinát avatásán. Ez az 
üzem a térség legnagyobb 
állatgyógyászati oltóanyago-
kat és tápszereket előállító 
létesítménye. 
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